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[poOHble paymoHanbHble
YPaBHEHUA



[ lpoBepka gomMallHero 3agaHus

Ne925
a)-4,5
6)x — ntoboe 4Yncno

Ne935
a)o;-3
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[ToBTOpUM!!!

.3a*+2a—-5=0

Kak Ha3piBaeTcs maHHOE ypaBHEHHE? CKOJIBKO KOPHEW UMEET JAHHOE
ypaBHEHUE?

2. b3 + 3b = 3,5b2

CkaxnTe, KaKOW CTENEHU 3TO ypaBHEHHE? CKOIBKO KOPHEN UMEET
JTAHHOE YpaBHECHHUE?

a1 +ta® =" =

CkaxnuTe, KaKOW CTENEHU 3TO ypaBHEHHE? CKOIBKO KOPHEN UMEET
JTAaHHOE yYpaBHEHHUEC?

4.9y* —10y2+1 =0

Kak Ha3pIBaeTCS JTaHHOE YpaBHEHUE?




[ToBTOpPpUM!!]
[TpoaonXutb pasy:

1. KBagpaTHOe ypaBHEHME MMEET 2 KOPHS,

ecnu......
2. KBagpaTHoe ypaBHEHME UMEET 2 paBHbIX
KOpHA (Mnu ....... KOPEHb) , ECIN......

3. KeapgpartHoe ypaBHeHWE He NMeeT
KOPHEW, ecnu......

4. ObnacTtb AONYCTUMbIX 3HAYEHUN
OpOOHO-paLUMoHaribHOro ypaBHEHUS
3T0.....
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[ToBTOpUM!!]
Ykaxute OZ13 ypaBHeHUN:

a) 2(1-x?) +3x -4 =0;
B) X - 3= x2-x +1;
4 2
B)X*- X-7= X+8;
X

rN2x-4=_3 .
x?+1 x+1
0)3x+ 1= x;

X -1

e)x-7 = Vx+9

i



YpaBHeHHE V(X)) =() HaA3BIBAIOT
OPOOHBIM PAUUOHAIbHBIM YPAGHEHUEM,
€CIIH 8blpadceHue y(x) SBISCTCS
OpOOHBIM
( T.€. COOEPKUT JICIICHUE HA BHIPAKCHUE C
IIEPEMCHHBIMHU ).

[ Ipumep: X Y 1 p
x+1 ~ x—1

— "




AJITOPUTM pelleHus POOHbIX
PAIIMOHAJIBHBIX YPABHCHUH

Haliti nonmycTruMble 3HAYEHUS APOOEH,
BXOJSIIMUX B YpPaBHCHHUE.

Harit 001y 3HaMeHaTelb Apo0eH, BXOASIINX B
ypaBHECHHUE.

YMHOXUTBH 00€ YaCTH YPaBHEHUS HAa OOIIUI
3HAMEHAaTEIIb.

PemuTs nmony4usilieecs ypaBHEHHUE.

M CKIIIOUNTh KOPHH, HE BXOJSIINUE B JOIIYCTUMBIE
3HAYECHUS PpO0EH ypaBHEHMUA.
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PelwieHue.

x =2 1 |
x+1 x—1
x*+x-1=0
=3
—1+\E —1—\/§
xlz 9x2:
2 2




CamocTositenbHas pabora.

... IBO€ NNUCbMO. TBOM pOAHLIE CTPOKM.
[locnegHUn MaTepPUHCKNUA TBOW HaKaa3:
«3aKOHbI XXNU3HU MYyOpPbl N XKECTOKM.
Kueu. Tpyaucbk. He nopTb crniesamu rnas.
Moga noboBb ¢ Tobon Bceraa. Haseku.
Tbl XXn3Hb NModun. OHa Beab XopoLua.
Ilropen nodu. 1 noMHn — B Yernoseke
4yTO rnaBHoe? Bbicokasa aywiay.




PU3KYyNbTMUHYTKA

1) 5X = 7 UMeeT eAUHCTBEHHbIN KOpPeHb.
2) Ox = 0 He NMeeT KOpHeMW.

3) Ecnin 1 > 0, TO KBagpaTHoe ypaBHEHME
MMEET ABa KOPHS.

4) Ecnn 1 < 0, TO KBagpaTHOE ypaBHEHUE
MMEET OONH KOPEHb.

5) KonnyecTtBo KOpHEW HE DOornbLLE CTENEHM
YPaBHEHUS.
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3aKpEIUICHUE U3YUYEHHOTO

Marepuana.

Ne289 (a)

3agada Ne942

MyX4uHbl ~TIEpel  CBOMMH
TIOOMMBIMU XOTSAT BBITJISICTH
TOJILKO MY>KECTBEHHBIMH,
TOJIBKO CHJIBHBIMH, TOJBKO
HecruoaeMpIMH.  Bo3MOKHO,
3TO U JICJIACT UX MY>KUUHAMHU.
N Tonpbko mepen poaHOMN
Mareppl0 HE OO0STCS OHU
OOHAXXUTh CBOU CJA0OCTH H
HEyJdayu,  TNpU3HAThCI B
OIMOKAaX U MOTEPSX, TOTOMY
yTO, KaKk OBl JaJIEKO OHHU HE
yIUIM B CBOEM BO3pacTte W
pa3BUTHUH, TEpPEa HEIO OHU M
Celble — BCE PABHO JIETH. A
y>)K OHa TOHUMAET CEep/IleM,
4TO OoeTHOMY na
OOM>KEHHOMY,IIPEKJIE  BCETO,
BCEX HYXKHEE — MaTh.



3anada Ne942

s vy o

1-2
aBTOMalLUMHA
2-9
aBTOMaLLUMHA

180 45
X 60  x=20
3x? —60x—14400=0

x =280
\Nm [ 4;60KMm /u




[TpnobpeTada 4yepTbl CMMBONAa U
BbIMOMHASA OrPOMHY0 OBLLIECTBEHHYHO @:
MUCCUIO, MaTb HUKOrAa He Tepsna By
NPUBbIYHbIE YENMOBEYECKMNE HYEPTHI, M
OCTaBadAChb pagyLLUHOW XO3UKOU U
YMHOWN cobeceaHuuen, ctapaTenbHON
PabOTHMLIEN U NPUPOXOEHHON
NeceHHULEN, LULMPOKOWU B 3aCTOSbE U
MY>XeCTBEHHOU B rope, OTKPLITON B
PagoCcTu U cAep)KaHHOW B nevanu, n
Bcerga obpon, NOHMMAaIOLLEN U
XeHcTBeHHOU! A o4eHb Xo4y, YTOObI
MEYTbl BalLUNX POAUTENEN
OCYLLECTBUIINCL, NYCTb Bbl ByaeTte
NOCTOUHbLIMU NOObMM.




JlomalwHee 3aaaHue

Ne943, Ne940(a,6), Ne290.




